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Ιστορικό σημείωμα

Αυτό το ηλεκτρονικό άρθρο δημοσιεύτηκε τον Απρίλη του 2024 από την Πρωτοβουλία υπεράσπισης
διωκόμενων αγωνιστών/-τριων.

Περιεχόμενο

Δελτίο Ενημέρωσης και κάλεσμα σχετικά με την δίκη του εφετείου, Δευτέρα 15/4, η ώρα
10:30

Την Δευτέρα 15/4 ξεκινά το εφετείο του συντρόφου μας για την υπόθεση τρομοκρατίας. Ένα εφετείο
που έπρεπε να γίνει δαμέ τζαι 7 μήνες για να σταματήσει επιτέλους η αυθαίρετη έρευνα εναντίον
του. Τα γεγονότα γνωστά, σε μια καθόλα πολιτική δίωξη εναντίον 2 αντιφασιστών, όπου
κατηγορούνται για μια διάρρηξη στα γραφεία των φασιστών, έσιει ανοίξει παράλληλα για τον ένα
που τους δκύο, μια γελοία αλλά επικίνδιυνη έρευνα για τρομοκρατία. Μετά την εισβολή του κράτους
στο σπίτι των συντρόφων μας, ψάχνοντας μανιωδώς για να βρεί το παραμικρό ενοχοποιητικό
στοιχείο, κατάσχεσαν -μεταξύ άλλων- τες προσωπικές σημειώσεις του συντρόφου μας. Στις
σημειώσεις του, το κράτος είδε την ευκαιρία να ανοίξει εναντίον του έρευνα για υπόθεση
τρομοκρατίας, χωρίς να αναγράφεται τίποτε το συγκεκριμένο που έστω να δικαιολογεί τούντην
έρευνα. Κατα την διάρκεια ούλλων τούντων μηνών, εν εβρέθηκε τίποτε που να συνδέει τον σύντροφο
μας με κάποια τρομοκρατική δραστηριότητα. Κανονικά, τούτη η έρευνα εν να έπρεπε να καταρρεύσει
με την ίδια ευκολία όπου εστήθηκε, παρ’όλα αυτά, ο σύντροφος μας βρίσκεται σε μια δικαστική
ομηρία η οποία πέρα που την συνεχιζόμενη προσπάθεια για τρομοκράτηση του, εστοίχησε τζαι στην
προσωπική του ζωή.

Το εφετείο τούτο, ενώ προέρχεται που την δίωξη για τη διάρρηξη στα γραφεία των φασιστών,
εντούτοις εν έσιει να κάμει με τούντη δίωξη. Θέλουμε να κάμουμε κατανοητό ότι σκοπός της
έρευνας τούτης, ένεν να “βρεθεί κάποιος ένοχος” για “καποιο συγκεκριμένο έγκλημα”. Σκοπός της
έρευνας τούτης ένι, με βάση έναν αόριστο τζαι ανεδαφικό νόμο, της τρομοκρατίας, να διωχθεί ένας
αγωνιστής μόνο τζαι μόνο για την πολιτική του ταυτότητα, αφού πέρα που την μή εύρεση στοιχείων
που να τον συνδέουν με κάποια “τρομοκρατική” δραστηριότητα, εν υπάρχει γενικότερα η
όποιαδήποτε δραστηριότητα στο νησί η οποία να μπορεί να χαρακτηριστεί “τρομοκρατική”. Ξέρουμε
το καλά ότι τέθκοιες έρευνες τζαι υποθέσεις ενιμπορούν να σταθούν, ούτε καν στα αστικά
δικαστήρια, γιατί αν τούτη η αδιανόητη έρευνα γίνει πραγματική δίωξη, τότε εν να μιλούμε για
δικαστική εκτροπή. Σκοπός της έρευνας, εν η προληπτικη καταστολή τζαι η τρομοκράτηση του. Με
την παράταση της παράνομης κατοχής των προσωπικών αντικειμένων του συντρόφου μας, το
κράτος απειλεί εμμέσως τον σύντροφο μας ότι ανα πάσα στιγμή μπορεί να τον τυλίξει σε μια κόλλα
χαρτι τζαι ότι, εν θα διστάσει να αψηφήσει τους ίδιους του τους νόμους αρκεί να διατηρήσει την
εξουσία μέσω του τρόμου που προκαλεί. Σε τούντην περίπτωση, πέρα που το ότι καταπατούντε οι
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βασικές ανθρώπινες ελευθερίες, θωρούμε να ποινικοποιείται, όι μόνο η πολιτική δραστηριότητα αλλά
η ίδία η σκέψη. Προφανώς, εν ποινικοιείται η όποιαδήποτε πολιτική δραστηριότητα, ούτε η
οποιαδήποτε πολιτική σκεψη. Για πάρα πολλά χρόνια μέχρι τζαι σήμερα, ο σύντροφος, δήλωνε τζαι
δηλώνει παρόν σε κοινωνικούς, ταξικούς τζαι δικοινωτικούς αγώνες, με τους αγώνες δηλαδή που
συγκρούονται με την καθεστωτική λογική. Η πολιτική του δραστηριότητα εν θα εμπορούσε να μεν
οδηγήται τζαι που την πολιτική του σκέψη. Όντας αναρχικός, ο σύντροφος μας ανέπτυξε την
πολιτική του σκέψη, χωρίς να την περιορίζει η ιδεολογική προπαγάνδα των καταπιεστών. Μια σκέψη
η οποία εν ανατρεπτική τζαι εν θα κάθεται ήσυχη σε ότι την προστάξουν, ούτε αποδέχεται τον
θάνατο τζαι την εξαθλίωση σαν όρους ζωης τζαι έσιει τες αξίες της αλληλεγγύης τζαι της
αυτοοργάνωσης των ζωών μας ως φάρο. Τούτη η σκέψη δικάζεται δαμέ ως τρομοκρατική. Μπορούμε
να καταλάβουμε ότι σκέψεις σαν τούτες τρομάζουν τους καταπιεστές τούτου του κόσμου, τζαι
γι’αυτό προσπαθούν με κάθε ευκαιρία, είτε να τες τρομοκρατήσουν τζαι να σωπάσουν, είτε να τες
φυλακίσουν τζαι να τες εξοντώσουν. Εμείς ξέρουμε την αλήθεια τζαι η αλήθεια εν τούτη, ότι, στο
πρόσωπο του συντρόφου μας εν δικάζεται ο ίδιος αλλά δικάζεται η ανατρεπτική σκέψη τζαι ο νέος
κόσμος που κουβαλά. Ένας κόσμος ο οποίος εν να βασίζεται στην αλληλεγγύη τζαι στην
αυτοοργάνωση των ζωών μας, μακριά που τους αντικοινωνικούς θεσμούς ποτισμένους με το
μικρόβιο του φόβου τζαι της εξουσίας.΄Ένας κόσμος απαλλοτριωμένος που τες λογικές του
προσωπικού κέρδους. Γι’αυτό τρομάζουν όποτε έρτουν αντιμέτωποι με σκέψεις σαν τούτες,·γιατί
ξέρουν ότι σκέψεις σαν τούτες του συντρόφου μας, υπάρχουν πολλές τζαι αν οργανωθούν μπορούν
να αψηφήσουν την εξουσία τους.

Το κράτος προσπαθεί να απαξιώσει την ζωή του συντρόφου μας καταπατώντας του βασικές
ελευθερίες που ευαγγελίζεται το ίδιο πως ο καθένας τζαι η κάθε μια μας έσιει τζαι δικαιούται.
Προφανώς, για το κράτος, οι πολιτικοί αντιπάλοι του εν ανήκουν σε τούντην κατηγορία. Το ότι
επιτέλους έσιει δρομολογηθεί το εφετείο, εν σημαίνει ότι ο αγώνας σταματά τζαμέ. Τζαμέ ξεκινά
ένας νέος αγώνας, ο οποίος ένεν άλλος που την οριστική αθώωση του συντρόφου μας τζαι το
κλείσιμο τούντης αυθαίρετης έρευνας. Η νίκη μέσα στο εφετείο, αφήνει την παρακαταθήκη ότι οι
επιδιώξεις του κράτους για την ποινικοποίηση της ανατρεπτικής σκέψης τζαι δράσης εν να έβρει
απέναντι του τες κοινωνικές αντιστάσεις που ένα αποφασισμένο κίνημα. Μια τέθκοια νίκη, μπαίνει
αντρόσσιη απέναντι σε παρόμοιες μελλοντικές σκευωρίες του κράτους, τζαι εν νίκη για ούλλο το
ανταγωνιστικό κίνημα. Ένα κίνημα που εν να αγωνίζεται για την απελευθέρωση της κοινωνίας που
τα καπιταλιστικά τζαι κρατικά δεσμά τζαι που εν θα αφήνει αγωνίστριες τζαι αγωνιστές
ανυπεράσπιστες τζαι ανυπεράσπιστους, απέναντι στο τέρας της εξουσίας.

Αρχή του αγώνα εν η Δευτέρα 15/04, όπου εν να ξεκινήσει η πρώτη διαδικασία του εφετείου. Καλούμε
τον κόσμο του αγώνα σε συγκέντρωση έξω που το κτήριο “Φιλογενεία” στην Αγλαντζία, για να
δείξουμε στο κράτος, ότι ο σύντροφος μας ένεν μόνος τζαι ότι οι σκευωρίες απέναντι του θα
καταρρεύσουν.

Για καλύτερο συντονισμό, επικοινωνία τζαι ενημέρωση για τον αγώνα τζαι την δραστηριότητα του,
καλούμε ούλλες τες δυνάμεις αλληλεγγύης σε εκδήλωση για ενημέρωση τζαι συζήτηση, το Σάββατο
13/4/24, η ώρα 19:00, στον πολυχώρο Ελ Ταγιέρ, στη Λευκωσία. Για περισσότερες πληροφορίες, τόσο
σχετικά με την δίκη του εφετείου όσο τζαι την δίωξη των 2 συντρόφων για την υπόθεση στα γραφεία
των φασιστών, μπορείτε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας antidioxi.blackblogs.org ή να
επικοινωνήσετε μέσω mail με την πρωτοβουλία υπεράσπισης στο antidioxi@espiv.net

-πρωτοβουλία υπεράσπισης διωκόμενων αγωνιστών/-τριων

Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Χρειάζεται Αγγλική Μετάφραση, Πρωτοβουλία υπεράσπισης
διωκόμενων αγωνιστών/-τριων (Ομάδα), Ηλεκτρονικά Άρθρα, Κρατική Καταστολή, Δεκαετία
2020-2029, 2024, Απροσδιόριστη Τοποθεσία
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